



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS  
JEGYZŐJE

12072-2/2020.

## ELŐTERJESZTÉS

### **Javaslat Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának „Intelligent City Challenge” című pályázatban való részvételével kapcsolatos döntések meghozatalára**

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata felkérést kapott, hogy vegyen részt egy, az Európai Unió által meghirdetett Intelligens Városok Kihívása („Intelligent City Challenge”) kiírásra benyújtandó pályázat partnerségi körében, és a pályázat pozitív elbírálása esetén az abban foglalt célt közös együttműködéssel megvalósítsák.

A 2020-ban meghirdetett program a 2019-es Digital City Challenge pályázat szerves folytatása. Célja, hogy olyan városok közösségének létrehozását segítse elő a koronavírus okozta járványt követő időszakban, melyek fejlett technológiákra alapozva kívánnak környezetbarát, életminőséget elősegítő és fenntartható gazdasági szerkezetet megvalósítani. A kiválasztott városok egyedi szakértői támogatásban részesülnek, mely tanácsadásból, mentorálásból és kiválasztott partnervárossal történő együttműködésből ered. A program 30 hónapos futamideje alatt a sikeresen pályázó városok a stratégiaalkotásban, akcióterv kialakításában, majd a szükséges finanszírozási források azonosításában kapnak közvetlen segítséget.

A kiírásra olyan, legalább 50.000 lakosú városok pályázhatnak, melyek a polgármester támogató nyilatkozatával rendelkeznek, és két, a gazdasági transzformáció szempontjából releváns partnerszervezetet bevonnak a megvalósításba – esetünkben ez a Pannon Gazdasági Hálózat Egyesület, am-LAB és a Pécsi Tudományegyetem.

A pályázat nem jár sem pénzügyi kötelezettség-vállalással, sem közvetlen pénzügyi támogatással, a felmerülő utazási és szakértői költségeket ugyanakkor teljes mértékben a program finanszírozza. A pályázó részéről elvárt ráfordítás a város által delegált szakértő és a két külső szereplő részéről a megvalósításhoz szükséges munkaidő ráfordítás. Ennek mértéke a megvalósítandó program függvénye. A pályázatok elbírálása a tervek szerint 2020 júniusában megtörténik.

A részvétel feltétele a támogatói nyilatkozat - „Letter of Support – Intelligent City Challenge” - dokumentum aláírása (1. melléklet). A pályázat benyújtási határideje 2020. május 29., amely miatt legkésőbb ezen időpontig szükséges az önkormányzati döntés meghozatala.

  
Irodav Osztályv.  Jogi ov.  Aljegyző  Alpm. 1  Alpm. 2  Alpm. 3

Telefon: +36 94/520-124  
Fax: +36 94/313-172  
Web: www.szombathely.hu

A pályázatban való részvételről normál jogrendben a Közgyűlés jogosult dönteni. A döntés veszélyhelyzetben polgármester által történő meghozatala a pályázat benyújtási határidejére tekintettel szükséges és arányos. Kérem a Tisztelt Polgármester Urat, hogy a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. Törvény 46. § (4) bekezdésében kapott feladat- és hatáskörben a javasolt döntést elfogadni szíveskedjen.

Szombathely, 2020. május „27”



**!: Dr. Károlyi Ákos :!**



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS  
POLGÁRMESTERE

...../2020. ( V.                    ) Pm. sz. határozat

A mai napon a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. Törvény 46. § (4) bekezdésében kapott feladat- és hatáskörben eljárva a koronavírus fertőzés kapcsán elrendelt veszélyhelyzetre tekintettel az alábbi döntést hoztam:

Jóváhagyom, hogy Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot nyújtson be az „Intelligent City Challenge” című programra, és a pályázat pozitív elbírálása esetén az abban foglalt célt a Pannon Gazdasági Hálózat Egyesület, am-LAB és a Pécsi Tudományegyetem részvételével valósítsák meg. Jelen döntéssel jóváhagyom a döntés melléklete szerinti támogatói nyilatkozatot („Letter of Support – Intelligent City Challenge”). A projekt önkormányzati forrást nem igényel.

A döntés meghozatalánál figyelemmel voltam arra, hogy a döntésnél csak a veszélyhelyzet következtében szükségessé váló intézkedéseket tegyem meg.

**A végrehajtásért felelős:** Dr. Károlyi Ákos jegyző  
Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője

**Határidő:** 2020. május ....

**/: Dr. Nemény András :/  
polgármester**

